11Iro

HAms: anekcangp
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.11.2008 13:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.11.2008 14:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/64111/answer/64112




YBaxaeMmuiii AnekcaHpap! 4, KoHeYHO, He MOTY IIOPYUYUThCS Ha YeCTHOCTh JlabopaTopuu, HO HHOTIa
OBIBAIOT CUTyalluu, KOTfa nHGpeKIMs 00HapyKHUBaeTCS TOIHKO ¥ OMHOTO IapTHepa. Bce paBHO
nevyeHue HadHavaeTcst obouM. [TompolyiiTe mepecoaTh B PYrou, He3aBUCUMOM TabopaTopuu
MmeTtomoM IIIIP-muarHocTuku. Yoauu.



